

党建通讯

第18期

(“两学一做”学习教育专刊)

水利部直属机关党委

2016年7月20日

各单位认真学习贯彻习近平总书记 “七一”重要讲话精神

7月1日,习近平总书记在庆祝中国共产党成立95周年大会上发表了十分重要的讲话。按照中央及部党组的统一部署,部机关各司局、部直属各单位党组织迅速组织、积极响应,紧密结合实际,运用多种形式,深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神。

观看电视直播或实况录像,学习贯彻“七一”重要讲话精神。建管司党支部组织全体党员、入党积极分子一起观看了电视直播,并结合水利建设与管理工作进行了热烈讨论。大家表示,贯彻落

实习近平总书记“七一”重要讲话，就是要按照部党组的统一要求和部署，结合水利建设与管理工作实际，把“七一”重要讲话作为推动工作的强大思想武器，认真谋划、全面推进水利建设与管理工**作**。**黄委**组织机关党员干部收看电视直播，现场聆听了习近平总书记在大会上的重要讲话。大家纷纷表示，要结合当前正在开展的“两学一做”学习教育，认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，不忘初心、继续前进，在治黄改革发展中**勇担当、有作为**。**新闻宣传中心**组织召开全体会议，观看大会实况录像，集体学习讨论习近平总书记“七一”重要讲话精神，并对认真学习贯彻“七一”重要讲话精神提出了明确要求。

召开专题学习会议，学习贯彻“七一”重要讲话精神。驻部**纪检组**党支部召开党员大会，专题学习习近平总书记“七一”重要讲话精神。大家表示，坚持中国共产党的领导是历史和人民的选择，办好中国的事情，关键在党；坚持和完善党的领导，必须不断加强党的建设，依靠党章党规全面从严治党；作为中央纪委派驻部门的**纪检监察干部**，要牢固树立“四个意识”和“四个自信”，发挥好“派”的权威和“驻”的优势，做到忠诚干净担当，永葆奋斗精神，永怀赤子之心，不忘初心、继续前进，履行好监督执纪问责的神圣职责，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦作出自己的贡献。**调水局、机关服务局**召开专题学习会，认真学习习近平总书记“七一”重要讲话和陈雷部长所做“两学一做”学习教育党课，并就学习贯彻讲话精神、深入开展“两学一做”学习教育作出安

排部署。机关党委、移民局、淮委、海委、水利报社、灌排中心、水博物馆、万家寨公司召开专题会议，深入学习习近平总书记“七一”重要讲话精神，并就学习贯彻讲话精神作出安排部署。

结合“两学一做”学习教育，学习贯彻“七一”重要讲话精神。政法司党支部召开党员大会，集体学习习近平总书记“七一”重要讲话精神，党支部书记、司长李鹰同志以全面从严治党为主题讲授专题党课。会议要求全体党员干部要认真学习党章党规党纪和习近平总书记系列重要讲话精神，争当合格共产党员，全面提高水利工作法治化水平，为全面推进水利改革发展提供有力的法治保障。国科司、安监司党支部围绕“深入学习贯彻党章，带头尊崇党章、遵守党章、维护党章”专题和习近平总书记“七一”重要讲话，开展集中学习研讨活动。大家纷纷表示，在中国共产党成立95周年纪念日这一神圣的日子里，开展这次学习研讨活动非常有意义，要把党章和讲话精神转化为不忘初心、继续前进的实际行动，在工作生活中严守纪律、心系人民、脚踏实地、勇攀高峰。离退局党委举行全局大会，认真学习习近平总书记“七一”重要讲话精神，党委副书记邢志勇作了题为“党章是立党之本，党纪是护党重器”的主题党课，全体党员干部围绕“学党章、守党规，跟党走”主题进行了专题研讨。

报：中央组织部、中央国家机关工委。

发：部机关各司局、部直属各单位党组（党委、支部）。

（责任编辑：张建国）
